Exercice 01 5 :redressement commandé : redresseamenonoalternance
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Une charge résistive R = 1@Dest alimentée a travers un thyristor Th (suppas&ap) par
une source de tension sinusoidale alternative u.

On reléve les chronogrammes degetiv :
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1- Déterminer la valeur efficace de la tension u.
2- Indiquer les intervalles de conduction et decatge du thyristor.

. Y
3- Montrer que la valeur moyenne de la tensiontv es <v >=2— (L+cosB)
m

Faire I'application numérique.



4- Compléter les chronogrammes dget i :

0 — : : > ot (rad)




Exercice 01 :redressement commandé : redressam@onoalternance
1- Uess = 33042 = 233 volts

2- v = u quand le thyristor est conducteur.
v = Ri = 0 quand le thyristor est bloqué.

3- <v >:? (L+ cos60°) =80volts
T
4-
Loi des branches: ty=u-vV
Loi d’'Ohm : i =Vv/R
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